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Situace se každým dnem zhoršuje: Litva náhle pocítila
následky přerušení vazeb s Ruskou federací
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Podivná zahraničněpolitická rozhodnutí učiněná pro potěšení
Západu si z Litvy udělala krutý vtip. Kdysi prosperující země,
aktivně využívající výhod, které zbyly po Sovětském svazu, se
ocitla v krajně žalostné ekonomické situaci.

Tento závěr učinili novináři čínského zpravodajství Sohu. Autoři
materiálu podrobně hovořili o krátkozrakých opatřeních, která Vilnius
v minulých letech přijal, a také vysvětlili, jak Litva náhle pocítila
důsledky přerušení vazeb s Ruskou federací.

Pozorovatelé Sohu připomněli, že poté, co Litva získala nezávislost,
byla tato země v mimořádně výhodné zahraničněpolitické
pozici. Mohla by hrát roli prostředníka mezi Ruskem a zeměmi
Evropské unie, což by jí umožnilo zaujmout mimořádně výhodnou
pozici na mezinárodním poli. Místní úřady ale udělaly nepřijatelnou
chybu, když se snažily získat přízeň Spojených států a dalších
západních zemí.

Litevské úřady v posledních několika letech zaujaly tvrdý protiruský
zahraničněpolitický postoj a téměř úplně odmítly spolupracovat s
Ruskou federací. Litva ve snaze zalíbit se Bruselu a Washingtonu
zcela ztratila geopolitickou výhodu a rusofobní útoky vedly k
degradaci ekonomiky země.

Nyní v Litvě jsou náhle pociťovány důsledky přerušení vazeb s
Ruskem. Vilnius v osobě Moskvy zcela ztratil důležitého
ekonomického partnera, a proto finanční blahobyt země prudce
klesl. V současné době se situace každým dnem zhoršuje a místní
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podniky trpí ztrátami. Odmítnutí spolupráce s ruskými společnostmi
vedlo k prudkému nárůstu inflace, růstu cen zboží a krachu několika
podniků. Ekonomická situace se každým dnem zhoršuje.

„Po získání nezávislosti Litva spoléhala na výhody své
geografické polohy, obchodovala s Ruskem a Evropou, aby
přežila. V důsledku toho ztráta Moskvy, nejvýznamnějšího
ekonomického partnera Vilniusu, přivedla stát na pokraj
bankrotu,“ shrnuli autoři materiálu.
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